

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

今天:雷阵雨,阴,最高26℃,最低21℃ 明天:雷阵雨,最高31℃,最低24℃

2020年7月17日 星期五 农历庚子年五月廿七 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21334 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平:中国经济长期向好的 基本面没有改变也不会改变 扎根中国发展是正确选择

给“全球首席执行官委员会”成员代表回信,赞赏他们对中国的坚定信心

>>>详见第2版

人民城市人民建 人民城市为人民



杨浦今年首个旧改地块 129、130街坊“二次征询”生效

挥别旧时光 梦圆在今朝

核心提示

弄堂如蛛网般细密弯曲,百年老房犬牙交错。拎马桶、爬阁楼、打地铺,是几代居民的生活常态。在杨浦区旧改地图上,这里标注为定海路街道129、130街坊。

今天是129、130街坊“二次征询”签约首日,上午10时,签约率达到97%——“二次征询”生效了!“嫁到这里就说要动迁,一直等到女儿结婚了还没有动!现在终于盼到了!”60岁的居民沈文君的话引得街坊邻里哈哈大笑。苦苦期盼了几十年,终于,他们梦圆在今朝。

>>>6-7版



▲ 百岁老人叶金妹住的房间只有十来个平方米,低矮昏暗,夏天闷热不通风,一下大雨就积水。如今,终于要告别住了80年的老房子还有老邻居,虽然有点舍不得,但这位百岁老人思路清晰:“这是国家大事,我们欢迎!”

► 签约率超97%，“二次征询”生效,居民们欢呼雀跃 种楠 摄



新民眼

让“金点子”成为人民城市的“金钥匙”

今天下午,上海市人民建议征集办公室正式揭牌。这意味着人民建议在“人民城市人民建,人民城市为人民”中占据了更重

要的C位,也承载了人民更多的期许。

相关数字显示,2012年以来,有关部门征集到的群众意见建议

达30多万件。去年一年,有关部门收到2万余件人民建议,从中挑选出有普适性、代表性的“金点子”,可谓“沙中淘金”。

“积力之所举,则无不胜也;众智之所为,则无不成也。”人们期望,人民建议征集更广泛汇集民智,做出周全决策、精准施策,让一

条条建议落地成一桩桩实事,成为开启这座熠熠生辉人民城市的“金钥匙”。

>>>详见第3版

“长五”就位 目标:火星

新华社北京今日电 (记者 胡喆)记者从国家航天局获悉,今天,长征五号遥四运载火箭在中国文昌航天发射场完成技术区总装测试工作后,垂直转运至发射区,计划于7月下旬到8月上旬择机实施我国首次火星探测任务(行星探测工程天问一号任务)。

长征五号遥四运载火箭于5月

底运抵中国文昌航天发射场后,按照飞行任务测试发射流程,陆续完成了总装、测试等各项准备工作。今天上午,活动发射平台驶出发射场垂直测试厂房,平稳行驶约2小时后,将长征五号遥四运载火箭安全转运至发射区。后续,在完成火箭功能检查和联合测试工作,并确认最终状态后,火箭将加注推进剂,按计划实施发射。

此次任务为长征五号系列运载火箭首次应用性发射,也是我国运载火箭首次执行地球-火星转移轨道发射任务。我国首次火星探测任务于2016年1月批准立项,任务目标是通过一次发射,实现火星环绕、着陆和巡视探测,获取火星探测科学数据,将迈出我国行星探测的第一步。

上海电影院下周一开门迎客

一大波好片在赶来的路上

看什么

曾获柏林、东京等国际电影节大奖的影片《第一次的离别》,宣布将在影院复工首日上映;国内第一部展现非遗传承人影像的3D电影纪录片《璀璨薪火》宣布于7月20日公映

怎么看

网络实名预约、无接触方式售票;交叉隔座售票,每场上座率不超过30%;每场不超过两个小时,延长场间休息时间;观众需要登记信息、测量体温、佩戴口罩

>>>详见第13版